

СТИПЕНДІЯ УКРАЇНСЬКОЇ МУЗИКИ ТА ПРОВІДНИЦТВА ІМЕНІ ЛЮДВІКА МАР'ЯНИЧА

Один вибраний радою апліканти отримає стипендію у сумі \$500 на оплату навчання у вищому навчальному закладі, одну з номерних копій картин Л. Челядин українського села-музею, а також річне членство Товариства приятелів українського села.

Людвік Мар'янич

Все своє життя Людвік Мар'янич служив на радах директорів різних організацій, і у тому числі на раді директорів Товариства приятелів українського села (ТПУС). Як волонтер, Людвік віддавав багато свого часу як учитель, як музикант, як диригент і як генеолог на громадських заходах в Селі спадщини української культури (ССУК) та інших місцях, таких як наприклад, Український Православний культурний центр при церкві святого Андрія в Едмонтоні.

Одна з найбільших пристрастей Мар'янич були українська мова й культура, які він був здібний оживити коли керував своїм колективом «Чайка». Група студентів від 5-ти до 20-ти осіб, якими керував Людвік своєю диригентською паличкою, була здібна грати на різноманітних музичних інструментах. «Людвік з великою любов'ю відносився до всіх учасників свого колективу незважаючи на їхні музичні здібності та на звучання усього оркестру. Я нігде не мав так багато радості і задоволення як з Людвиком», сказав Михайло Армстронг, студент української мови при церкві святого Андрія і член «Чайки». Колектив «Чайка» виступав на багатьох концертах таких як Дні Спадщини, Фестиваль Писанка у Вегревілі, український фестиваль Юфест, Шевченківських концертах, концертах коляд, та інших де демонстрував українську культуру. Якщо десь була якась українська подія і Людвік міг там виступати, то він там був, що включає а саме 59 виступів між 2001-м і 2019-м роками де Людвік виступав з коханою «Чайкою». «Людвік був справжнім "чоловіком Ренесансу" і цікавився іконографією і дослідженням у генеології, що помагало багатьом канадцям українського походження знайти своє коріння», додав Михайло Армстронг. Вітай у небесах разом з чайками наш дорогий Мар'янич. Вічна Тобі Пам'ять.

Подати аплікацію на стипендію можна до 30-го червня 2021 по адресі: Fouvs.ca/marianych-award

Ціль Нагороди

Ціллю Стипендії Української Музики та Провідництва імені Людвіка Мар'янич - підтримувати теперішніх студентів і недавніх випускників вищих навчальних закладів що демонструють та пропагують українську культурну спадщину через виняткове музичне виконання і активну участь в українських організаціях. Щоб вшанувати пам'ять Людвіка Мар'янич та його багатолітню працю на українській культурній ниві, Товариство Приятелів Українського Села з великим задоволенням та повагою уперше надає нагороду в 2021 році на музичному Фестивалі українського села.

Критерії

- Бути студентом або недавнім випускником вищого навчального закладу провінції Альберти (необхідна умова)
- Буде вивчати або закінчив український курс
- Буде вивчати або закінчив музичний курс
- Створити електронний запис персонально виконаної пісні або музики
- Демонструвати підтримку та заохочення до активної участі в українській громаді і культурі

Погоджено

Товариством приятелів
українського села
у
співпраці з чоловічим
клубом святого Андрія.